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redakce 12. septembra 2024

Podle analýzy zavedení Green Dealu (Zeleného údělu)
zvýší účty za elektřinu až 28násobně

badatel.net/podla-analyzy-zavedenie-green-dealu-zeleneho-udelu-zvysi-ucty-za-elektrinu-az-28-nasobne

(Olivia Cook, Natural News ) Analýza agendy nazvané Green New
Deal (Zelený nový úděl/dohoda), která se v současnosti silně
prosazuje Evropskou unií, OSN, Světovým ekonomickým fórem
(WEF) a dalšími globálními organizacemi, zjistila, že její plné
zavedení by zvýšilo účty za elektřinu až 28násobně v porovnání s
aktuálními náklady.

Vyplývá to ze zprávy think-tanku Výbor pro konstruktivní zítřek ,
která uvádí, že plán Zeleného nového údělu navrhuje přesunout
energetický systém tak, aby byl tvořen výlučně obnovitelnou energií.

Dr. David E. Wojick, novinář a politický analytik, rozebírá některé z
hlavních požadavků, které s sebou přináší implementace Zeleného
nového údělu.

Hlavním požadavkem je potřeba velkého množství bateriového
úložiště. Nahrazení fosilních paliv energií využívanou z
obnovitelných zdrojů, jako je solární a větrná energie, by vyžadovalo
například ve Spojených státech amerických skladovací kapacitu v
hodnotě přibližně 250 milionů megawatthodin. V Evropě by to bylo
ještě víc.

Pokud skladování elektřiny v bateriích stojí 300 000 dolarů za
megawatthodinu, celková cena těchto baterií by dosáhla závratných
75 bilionů (75 000 miliard) dolarů. Rozloženo na 20 let to představuje
3 750 miliard dolarů ročně.

V amerických domácnostech, které ročně spotřebují přibližně 1,5
bilionu kilowatthodin elektřiny, by tyto náklady byly přibližně 26 250
dolarů na domácnost ročně, čili 14krát více než je dnešní průměrný
účet za elektřinu 1 800 dolarů ročně.
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Elektrifikace dopravy a vytápění by zdvojnásobila spotřebu elektřiny
a potenciálně by mohla zvýšit náklady ještě více - na 52 500 dolarů
ročně pro domácnost , což je 28násobek současného průměru.

Přestože tato čísla vykreslují pochmurný obraz, je důležité si
uvědomit, že jsou založena na současných odhadech a
předpokladech. Náklady na baterie by se mohly snížit, případně
nějaká nová technologie může zvýšit efektivitu.

Samotný rozsah tohoto posunu však představuje značnou výzvu a je
nepravděpodobné, že by ekonomické změny nebo technologické
inovace náhle učinily z Nového zeleného údělu ziskové úsilí pro
domácnosti.

(Související: Připravte se na neskutečně vysoké účty za elektřinu ,
protože Zelený nový úděl hrozí zvýšením nákladů na energii o 2 800
procent.)

Zelený nový úděl přináší značné náklady a obtíže

Podle prohlášení komentátora New York Times Thomase Friedmana
během finanční krize v roce 2008 se Zelený nový úděl zaměřuje na
rychlý přechod Západu na obnovitelné zdroje energie, jako jsou
sluneční a větrná energie.
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Přestože jejím deklarovaným cílem je bojovat proti klimatickým
změnám, přináší s sebou značné náklady a potíže.

Zelený nový úděl spoléhá na masivní investice do obnovitelné
energie a skladování energie kvůli výkyvům v dostupnosti slunce a
větru. Očekává se, že jeho zavedení výrazně prodraží energii.

Historické ropné krize ukazují, jak nákladná energie dokáže zatížit
ekonomiku. Navzdory příslibům dlouhodobých výhod bude trvat
desetiletí, než se projeví jakékoli ochlazovací účinky na globální
teploty (pokud vůbec, protože i teorie o člověkem způsobené
klimatické změně stojí na hliněných nohách).

Implementace Zeleného nového údělu značně zatíží i státní rozpočty
– což může vést k vyšším daním, vyšším státním dluhům, inflaci a
škrtům v jiných veřejných programech. Je nepravděpodobné, že se
vytvoří nová pracovní místa, ale spíše se přesunou pracovníci z
jednoho sektoru do druhého, například z tepelných elektráren do
slunečních a větrných.

Náklady na tento plán mohou být velmi vysoké – některé odhady
uvádějí až 2 000 dolarů/eur na domácnost ročně po dobu 20 let. Pro
kontext, v Německu se současným podílem obnovitelné energie se
platí za energii třikrát více než ve Spojených státech amerických.

Zastánci „zelené“ elektřiny tvrdí, že okamžitá opatření rezonují u
mnoha – zejména u mladých lidí, kteří jsou stále více znepokojeni
vlivem klimatických změn na jejich budoucnost. Obavy o duševní
zdraví a klesající porodnost odrážejí tuto „vážnou ekologickou
úzkost“.

Prohlédněte si následující video (v angličtině), které hovoří o tom,
kolik bude Zelený nový úděl stát a jeho další následky:

Autor: Olivia Cook, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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Související články

Světová banka plánuje zdecimovat globální zemědělství
vymlouvající se na snižování emisí uhlíku
Prodej elektrických aut v Německu zažívá krizi. Lidé je prostě
nechtějí
Bill Gates dokázal, že není mužem vědy: „Nevysazuji stromy,
vysazování stromů je nesmysl“
Britský vládní výzkum lze zkoumat, jaké propagační techniky
přesvědčí lidi jíst hmyz
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